



DECO BIND

Legante polimerico liquido

DESCRIZIONE E CAMPI D'IMPIEGO

Deco Bind Isoplam® è un legante polimerico liquido a base acqua per la realizzazione di superfici decorative in Plam Spray Isoplam®. Viene impiegato anche come additivo legante per calcestruzzi e malte cementizie.

VANTAGGI

L'impiego di Deco Bind Isoplam® in miscele cementizie:

- aumenta la resistenza agli agenti chimici, all'abrasione, alla fessurazione e al gelo;
- aumenta l'adesione dell'impasto sul supporto;
- aumenta la resistenza all'assorbimento e penetrazione d'acqua;
- permette di ridurre l'impiego d'acqua nell'impasto permettendo comunque una facile lavorabilità.

MISCELAZIONE

Utilizzo come legante per Plam Spray:

- Mano di fondo: Plam Hardening (consumo 4,00 Kg/mq) + Deco Bind (consumo 0,40 Lt/mq) miscelato con acqua (rapporto 1:1);
- Mano di finitura (spruzzato mediante Hoppergun Isoplam® pistola spray): Plam Hardening (consumo 3,00 Kg/mq) + Deco Bind (0,30 Lt/mq) miscelato con acqua (rapporto 1:1,5).

Utilizzo come legante per massetti sabbia-cemento:

mescolare 3 sacchi da 25 kg di massetto fibrato con l'acqua necessaria e poi aggiungere, sempre mescolando, 200 g di Hotpav Isoplam e 120 g di Deco Bind Isoplam. Ovvero: per ogni 100 kg di materiale asciutto si ha un consumo di 270 g di Hotpav e 160 g di Deco Bind.

Utilizzo come legante per altre miscele:

A seconda dell'utilizzo, dosare idoneamente Deco Bind Isoplam® con acqua e miscelarlo all'impasto cementizio desiderato. Effettuare sempre delle prove preventive.

INFORMAZIONI TECNICHE

PH TOSSICITA' TEMPERATURE DI APPLICAZIONE COLORE 9.0-11.0 non tossico tra +5°C e +35°C lattiginoso





CONFEZIONI, STOCCAGGIO E SICUREZZA

Deco Bind è confezionato in taniche da 5 e 20 Lt.

Il prodotto deve essere mantenuto a temperature tra +5°C e +35°C e, se correttamente conservato, si mantiene per 12 mesi dalla data riportata sulla confezione (il numero di lotto indica, in sequenza, anno/ settimana/giorno).

Deco Bind è destinato al solo uso professionale. Consultare la Scheda di Sicurezza.

IMPORTANTE:
Tutte le informazioni contenute in questa scheda sono basate sulle migliori esperienze pratiche e di laboratorio. E' responsabilità del cliente verificare che il prodotto sia adatto all'impiego cui si intende destinare. Il produttore declina ogni responsabilità per i risultati di applicazioni errate. Si consiglia di effettuare sempre delle prove su piccole superfici prima dell' applicazione. La presente scheda sostituisce ed annulla le precedenti. I dati possono essere variati in ogni momento. Si ricorda inoltre che i prodotti Isoplam sono destinati all'uso professionale e che Isoplam provvede all'addestramento periodico dei propri clienti che ne fanno richiesta. Chiunque utilizzi questi prodotti senza esserne abilitato, lo fa a proprio rischio.